
Notulen maart 2026 vergadering MR Klimboom 19.30 uur  
Aanwezig: Erwin van Nijnatten, Mark Pijnenburg, Timon Nagel, Edwin Grotentraast, Erwin vd Steen, Maartje Smits en Marco Ronken 

Onderwerp                        Doel                             Notulen en afspraken                                                                                                                             Actie door 
A. Opening (a t/m d max 10 minuten) 
a. Opening  Welkom  Erwin v. N 
b. Agenda Vaststellen  Erwin v. N 
c. Mededelingen/ 

vragen/post 
Informeren  Erwin v. N 

d. Notulen vorig 
overleg 

Vaststellen Vaststellen notulen 12 januari 2026: na aanpassing goedgekeurd. Marco 

B. Onderwerpen (e t/m i max 60 minuten)  
e. Directie Informeren mededelingen en bijpraten over: 

• Voornemen aanpassen beleid inzake de groepssamenstellingen 
(WMS art. 10 lid 1 sub h geeft instemmingsrecht) 
Groepen blijven nu volgens protocol tot en met groep 8 gelijk. We willen 
van de MR toestemming dat groepssamenstellingen vanwege 
bijvoorbeeld groepsdynamieken kunnen veranderen. Dit willen we dan 
opnemen in de schoolgids, zodat ouders hiervan op de hoogte zijn. MR 
geeft goedkeuring. Edwin communiceert dit naar ouders. 
 
 

• Regie op kwaliteit (bijlage) 
In dit document staan ambitieuze plannen. Deze ambitieuze plannen 
omhelzen bijvoorbeeld het aanstellen van een sociale 
veiligheidscoördinator, groepsbezoeken, kwaliteitskaarten, 
burgerschap en protocol gewenst gedrag enz.   
Deze plannen staan nog op onze eigen agenda. Edwin heeft dit 
document toegelicht.  

 
• Jaarverslag over 2025 

Edwin 

 



Jaarverslag toegelicht. Met name de verbetering van de verbinding 
tussen Korein en De Klimboom is uitgebreid toegelicht na een vraag van 
een ouder. 
Financieel resultaat is prima te noemen. Was niet het streven maar 
heeft goed uitgepakt. Goedgekeurd door de MR. Document kan nu naar 
het bestuur. 
 

 
• Ontwikkelingen rondom nieuwe speelplaats 

Gesprek gehad met bestuur en SNK. Verdeelsleutel met de Antonius is 
nu besproken. Deze maand vervolgoverleg om de vervolgstappen te 
bespreken ( 11 maart).  
 

• Vakantierooster    

Edwin heeft het vakantierooster met de studiedagen besproken en toegelicht. In dit 
rooster zijn de studiedagen voor schooljaar 2026-2027 opgenomen. Volgende 
vergadering 13 april op de planning voor goedkeuring. 

• Werkverdelingsplan. Wordt nog voorgelegd aan MR. Veel leerkrachten nu in schaal 
LC. Deze leerkrachten gaan extra coördinerende taken krijgen.  

 
 

   
 
 

f. GMR Informeren Notulen staan online. Onderwerpen zijn deze vergadering  besproken.  

g. Leerkrachten Bespreken    



h. Ouders Bespreken Fatbikes op fietspad. Kan de school hier een keer melding van maken. 
Vanochtend aanrijding geweest met leerling groep 3.  
 
Verslag GMR.  
Het bestuur heeft middelen ter beschikking gesteld vanuit het budget dat is 
ontstaan door het vervallen van de ouderbijdrage. Deze middelen zijn 
geoormerkt en dienen daarom te worden ingezet voor het daarvoor bestemde 
doel. Aan de Mr de taak om dit te controleren. 

 

i. MR Bespreken   

j. Agendapunten 
volgende 
vergadering 

Informeren 
Vaststellen 

Controle door de MR van het door het bestuur beschikbaar gestelde middelen 
ter vervanging van de ouderbijdrage. 

Erwin 

C. Besluitvormend (max 10 minuten) 
MR Advies/stemmin

g 
   

D. Rondvraag (max 10 minuten)                   
 

 
 


